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IL BAGNO COORDINATO.
UN ASSORTIMENTO DI TRAME ISPIRATE 
AL MONDO DEI TESSUTI, PER COMPORRE 
IL BAGNO A PROPRIA IMMAGINE.

The co-ordinated bathroom.
A variety of patterns inspired by fabrics to 
create your own bathroom.

La salle de bains coordonnée.
Un assortiment de trames inspirées de l’univers 
des tissus pour que chacun puisse composer 
une salle de bains à son image.
Das koordinierte Badezimmer.
Ein Sortiment von an der Welt der Stoffe 
inspirierten Texturen, um das Badezimmer nach 
den eigenen Vorstellungen zusammenzusetzen.

MOTIVI│1

Cuartos de baño conjuntados
Un conjunto de tramas inspiradas en el mundo 
de los tejidos, para componer el cuarto de baño 
y personalizarlo según los gustos de cada uno.
Скоординированная ванная комната.
Выбор сюжетов, вдохновленный миром 
тканей, для создания ванной по своему 
представлению.



COLORI E DECORI A TUTTO FORMATO DA ACCOSTARE E COMBINARE 
COME TESSUTI COORDINATI.

Colours and full-tile decorations to mix-and-match 
just like co-ordinated fabrics.

Des couleurs et des décors sur toute la surface du carreau, à associer et à combiner comme autant de tissus coordonnés.
Ganzfl ächige Farben und Dekore, die wie koordinierte Stoffe verbunden und kombiniert werden können. 

Colores y decoraciones que ocupan toda la superfi cie que se pueden combinar y conjuntar como tejidos coordinados. 
Цвета и декор по всему формату, чтобы сочетать и комбинировать, как координированные ткани.

MOTIVI│3

Colours



Testo fi nto.
Testo fi nto.

UNA MOLTEPLICITÀ DI STIMOLI PER VESTIRE IL BAGNO 
CON UN ABITO SU MISURA, SECONDO IL PROPRIO 
STILE PERSONALE.

A wide range of ideas to decorate your bathroom with a tailor-made outfi t 
according to your own style.

Une profusion d’idées pour revêtir la salle de bains d’un habit sur mesure, satisfaisant son style personnel.
Eine Vielfalt an Anreizen, um das Bad mit einem maßgeschneiderten Anzug zu kleiden, ganz dem persönlichen Stil entsprechend.

Múltiples ideas para vestir el cuarto de baño con un traje a medida, siguiendo un estilo proprio y personal.
Множество стимулов для придания ванной комнате индивидуального одеяния в соответствии с собственным вкусом. 

MOTIVI│5

Decors



ECLETTISMO DI STILI, MONDI CHE SI INCONTRANO. L’ESSENZIALITÀ DI 
ARREDAMENTO ED ACCESSORI È BILANCIATA DALLA MORBIDEZZA DEL 
SEGNO FLOREALE SULLA PARETE E DAL RAFFINATO ACCOSTAMENTO DEI 
COLORI ROSA-POLVERE.

Versatility of styles, connecting worlds. The essential furnishing elements and accessories 
are balanced by the soft floral design on the wall and by the refined mix-and-match of 
Rosa-Polvere colours.

MOTIVI│7

Romantica 
cosmopolita.

Romantic cosmopolitan.
Romantique cosmopolite. / Romantisch kosmopolitisch.

Romántica cosmopolita. / Романтическая космополитка.

Polvere RosaFlos

Eclectisme de style, la rencontre de plusieurs mondes. Le caractère essentiel de la décoration 
et des accessoires est équilibré par la douceur des fl eurs ornant les murs et par l’association 
raffi née des teintes Rosa-Polvere.
Eklektik der Stile, Welten, die einander begegnen. Die Wesentlichkeit von Einrichtung und 
Formteile wird von der Weichheit des Blumenmusters auf der Wand und von der raffi nierten 
Kombination der Farben Rosa-Polvere ausgeglichen.

Estilos eclécticos, mundos que se encuentran. Decoración y accesorios esenciales se 
equilibran con la sutileza del estampado fl oral en la pared y la delicada combinación de los 
colores Rosa-Polvere.
Эклектизм стилей, встречающиеся миры. Простота и существенность обстановки 
и аксессуаров уравновешиваются мягкостью цветочных мотивов на стене и 
утонченным сочетанием цветов Rosa-Polvere.



LA GRAFICA È CARATTERIZZATA DA UNA LEGGERA TEXTURE TONO SU TONO, CUI SI SOVRAPPONGONO DEI SOTTILISSIMI FILI LUSTRATI CHE, 
SECONDO L’ANGOLO DI INCIDENZA DELLA LUCE, CREANO PUNTI DI LUCE CON RIFLESSI TRASLUCIDI.

Le graphisme se distingue par une légère texture ton sur ton, à laquelle se superposent de subtils fi ls lustrés qui, en fonction de 
l’angle selon lequel le rai de lumière les frappe, allument l’espace de leurs refl ets translucides.
Die Grafi k wird von einer leichten Ton-in-Ton-Textur geprägt, über die extrem feine schillernde Fäden gelegt sind, die je nach 
dem Einfallswinkel des Lichts Lichtpunkte mit durchscheinenden Widerscheineffekten schaffen.

Graphics feature a light colour-matched texture, overlapped with fi ne shiny threads that create light spots with translucent refl ections.

La gráfi ca se caracteriza por una ligera textura tono sobre tono, sobre la que se sobreponen fi nísimos hilos brillantes que, según 
el ángulo desde el que llega la luz, crean puntos luminosos con refl ejos translúcidos.
Графика характеризуется легкой текстурой тон на тоне, на которую накладываются тончайшие глянцевые 
нити, создающие в зависимости от угла наклона света точки света с прозрачными отблесками.

MOTIVI│9

MOTIVI ❘ ROSA 25x45 - 10”x18” - MOTIVI ❘ POLVERE 25x45 - 10”x18” - MOTIVI ❘ VANIGLIA FLOS 25x45 - 10”x18”        STUDIO SILVER 60x60 - 24”x24”



MOTIVI ❘ FLOS
IL SEGNO LEGGERO ED ELEGANTE TRACCIA UN 
TAPPETO DI MACRO-FIORI, TUTTI DIVERSI TRA 
LORO. LA TECNICA AD INCHIOSTRO SERIGRAFICO 
CREA UN TRATTO SOTTILE E DEFINITO, A LEGGERO 
RILIEVO, LA CUI OPACITÀ RISALTA SUL FONDO 
LUCIDO. ADATTO ANCHE PER PARETI DI GRANDI 
DIMENSIONI.
The light and elegant design draws a pattern made by 
a variety of different macro-fl owers. The silk-printed 
ink technique creates a fi ne mark, with a slight relief, 
where the opacity is highlighted on the polished base 
tile. This product is also suitable for large walls.

L’empreinte éthérée et l’élégant tracé d’un tapis de 
fleurs macroscopiques, toutes différentes les unes 
des autres. La technique à l’encre sérigraphique crée 
un trait délicat et précis, légèrement en relief, dont 
l’opacité contraste sur l’éclat du fond. Adapté aussi 
aux murs de grandes dimensions.
Das leichte und elegante zeichen zeichnet einen 
Teppich aus Makroblumen, die alle unterschiedlich 
sind. Die Technik mit Siebdrucktinte erzeugt leicht 
erhabene dünne und definierte Linien, deren Mattheit 
auf dem glänzenden Untergrund hervorsticht. Auch für 
großflächige Wände geeignet.
El estampado sutil y elegante traza un tapiz de grandes 
flores, diferentes la una de la otra. La técnica con tinta 
serigráfica crea un trazo fino y definido, con un ligero 
relieve, realizado en mate de forma que destaque 
sobre el fondo brillante. Ideal también para paredes 
de gran tamaño.
Легкий и элегантный рисунок представляет собой 
ковер из очень крупных цветов, разных между 
собой. Техника с шелкотрафаретными чернилами 
создает тонкий и четкий след, слегка рельефный, 
и его матовость выделяется на блестящем фоне. 
Подходит также для стен больших размеров.



Stile e materie naturali.
Style and natural materials.

Style et matières naturelles. / Stil und natürliche Materialien.
Estilo y materias naturales. / Стиль и натуральные материалы.

MOTIVI│13

SPAZIO COLTO E RAFFINATISSIMO, CHE ESPRIME UN’ELEGANZA ASSOLUTA, 
FATTA DI DETTAGLI E RICERCA SULLA MATERIA. LA PUREZZA RIGOROSA 
DELLE FORME È BILANCIATA DAI CALDI COLORI DEI MATERIALI NATURALI 
QUALI CERAMICA, LEGNO E TESSUTI, IN TOTALE ARMONIA CROMATICA COL 
RIVESTIMENTO, CHE AGGIUNGE COL DECORO KOSMO LE SUGGESTIONI 
BRUNITE DI METALLI PREZIOSI.

A cultured and refi ned space expressing absolute elegance, made of details and researched 
materials. The exact pureness of shapes is offset by the warm colours of the natural materials 
such as ceramic, wood and fabric, in total chromatic harmony with the wall tiles, adding blackened 
hints of precious metals with the Kosmo decor.

Tortora CordaKosmo
Un espace cultivé et très raffi né, qui exprime une élégance absolue, faite de menus détails 
et de recherche sur la matière. La pureté rigoureuse des formes est contrebalancée par les 
couleurs chaudes des matériaux naturels tels que la céramique, le bois et les tissus, dans 
une parfaite harmonie chromatique avec le revêtement mural qui, avec l’intervention du 
décor Kosmo, ajoute les notes brunies de métaux précieux.
Ein gepfl egter und sehr raffi nierter Raum, der eine absolute durch Details und Forschung an 
den Materialien erzielte Eleganz, ausdrückt. Die strenge Reinheit der Formen wird von den 
warmen Farben von natürlichen Materialien wie Keramik, Holz und Stoffen ausgeglichen, 
die in vollkommener farblicher Harmonie mit der Verkleidung stehen, die dem Dekor Kosmo 
die getönten Akzente von wertvollen Metallen verleiht.

Espacio culto y refinado que destila una elegancia absoluta, hecha de detalles y de 
investigación sobre la materia. La rigurosa pureza de las formas se compensa con los 
colores cálidos de los materiales naturales como la cerámica, la madera y los tejidos, en 
total armonía cromática con el revestimiento, que con el motivo Kosmo añade un sugestivo 
toque bruñido de metales preciosos.
Очень утонченное пространство, выражающее абсолютную элегантность, 
полученную благодаря деталям и исследованию материалов. Строгая чистота 
форм уравновешивается теплыми цветами натуральных материалов: керамики, 
дерева и тканей, в полной цветовой гармонии с облицовкой, которая добавляет с 
декором Kosmo полированный эффект ценных металлов.



The Motivi wall tile is available with a co-ordinated fl oor tile, made of porcelain stoneware, in Vaniglia, Corda, Tortora and Polvere colours that can be matched with all the 
colours of the collection.

IL RIVESTIMENTO MOTIVI È ACCOMPAGNATO DA UN PAVIMENTO COORDINATO, REALIZZATO IN GRES PORCELLANATO, DISPONIBILE NEI COLORI 
VANIGLIA, CORDA, TORTORA E POLVERE, ABBINABILI CON TUTTI I COLORI DELLA COLLEZIONE.

Le revêtement Motivi est accompagné de carreaux de sol coordonnés, réalisés en grès cérame, existant dans les tons Vaniglia, 
Corda, Tortora et Polvere, associables avec les tous coloris de la collections.
Die Verkleidung Motivi wird von einem koordinierten Fußboden begleitet, der in Feinsteinzeug hergestellt und in den Farben 
Vaniglia, Corda, Tortora und Polvere erhältlich ist, die mit allen Farben der Kollektion kombiniert werden können.

MOTIVI ❘ TORTORA 25x45 - 10”x18” - MOTIVI ❘ CORDA KOSMO MIX2 25x45 - 10”x18”        MOTIVI ❘ TORTORA 30x30 - 12”x12”

El revestimiento Motivi va acompañado de un pavimento a juego realizado en gres porcelánico, disponible en los colores Vaniglia, 
Corda, Tortora y Polvere, que se pueden combinar con todos los colores de la colección.
Настенное покрытие Motivi сопровождается координированным полом, выполненным из керамогранита, 
который предлагается в цветах Vaniglia, Corda, Tortora и Polvere, сочетаемых со всеми цветами коллекции. 

MOTIVI│15



MOTIVI│17

MOTIVI ❘ KOSMO
NEL DECORO KOSMO, LA MATERIA PREVALE SUL 
COLORE: APPLICAZIONI DI SMALTI CROMATI E 
PLATINO DELINEANO UN SEGNO GRAFICO A RILIEVO 
CON LE CALDE TONALITÀ DEI METALLI OSSIDATI, 
EVOCANDO IL RICERCATO FASCINO MATERICO 
DELLA REALIZZAZIONE ARTIGIANALE. IL TRATTO 
È ESSENZIALE, QUASI IRREGOLARE, MA DALLA 
APPARENTE SEMPLICITÀ EMERGE UNA SINGOLARE 
RAFFINATEZZA.
In the Kosmo decor, material prevails over colour: 
applications of chrome-based and platinum-based 
glazes mark a relief design with the warm colours of 
oxidised metals, evoking the refi ned fascination of 
hand-crafted products.  The line is essential, almost 
irregular, but a unique refi nement arises from its 
apparent simplicity.

Dans le décor Kosmo, la matière domine la couleur 
avec des applications d’émaux chromés et platine qui 
tracent une ligne graphique en relief avec les chaudes 
tonalités des métaux oxydés, dans une évocation du 
charme, à la fois précieux et désuet, de la réalisation 
artisanale où la matière domine. Le trait est essentiel, 
presque irrégulier, mais c’est bien la simplicité apparente 
qui fait ressortir l’élégance la plus rare.
Beim Dekor Kosmo dominiert das Material über die Farbe: 
Die Anwendungen von verchromten und platinfarbenen 
Glasuren lassen ein grafisches Reliefmuster mit den 
warmen Farbtönen von oxidierten Metallen aufscheinen, 
das an den ausgesuchten Zauber der Materie bei der 
Handanfertigung denken lässt. Das Zeichen ist extrem 
einfach, beinahe unregelmäßig, aber aus der scheinbaren 
Einfachheit geht eine einzigartige Feinheit hervor.
En el motivo Kosmo, la materia prevalece sobre el 
color: aplicaciones de esmaltes cromados y platino 
delinean una imagen gráfica en relieve con las cálidas 
tonalidades de los metales oxidados, evocando el 
exclusivo encanto material de la fabricación artesanal. 
Trazos esenciales, casi irregulares, de cuya aparente 
sencillez emerge una singular distinción.
В декоре Kosmo материал преобладает над 
цветом: аппликации цветной и платиновой смальты 
очерчивают графические символы, выделяющиеся 
с теплыми оттенками окисленных металлов, 
вызывая пленительное очарование ремесленного 
производства. Линии просты, почти кривы, но из 
кажущейся простоты возникает редкая изыска.



Un raffi nato azzurro.
Elegant light blue.

Un azur délicat. / Ein raffi niertes Hellblau.
Un refi nado azul. / Утонченный голубой. 

MOTIVI│19

LA STUDIATA RAFFINATEZZA DELL’ASSIEME È EVIDENTE, A PARTIRE DAL 
RIVESTIMENTO ACQUA, INTERAMENTE REALIZZATO IN UNA INTENSA E 
RICERCATA TONALITÀ D’AZZURRO. NELL’AMBIENTE, L’ACCURATA SELEZIONE DI 
TUTTI I DETTAGLI DELL’ARREDO, RIVELA IL GUSTO DI CHI È ATTENTO AD OGNI 
PARTICOLARE. MA È ANCHE UN BAGNO DALL’ATMOSFERA PIACEVOLE, DOVE 
È BELLO RITAGLIARSI MOMENTI DI SERENITÀ DA DEDICARE A SE STESSI.

The whole composition refi nement is quite clear, starting from the Acqua wall tiles, proposed in 
an intense light blue shade.
In the bathroom, the meticulous selection of all the furnishing details shows the taste of demanding 
eyes. It is also a very attractive place to enjoy and relax.

Echo Acqua
Le raffi nement étudié de l’ensemble est évident, à commencer par le revêtement mural Acqua, 
entièrement réalisé dans une tonalité de bleu clair intense et recherchée.
Dans cet espace, le choix soigné de tous les détails de la décoration révèle le goût de quelqu’un 
de sensible aux petits riens qui font tout. Mais cette salle de bains est aussi un espace où 
l’atmosphère est agréable, où il fait bon se retrouver pour vivre des moments de pure sérénité 
rien que pour soi.
Die studierte Raffi niertheit des Gesamten, angefangen von der Verkleidung Acqua, die 
gänzlich in einem starken und edlen Hellblauton hergestellt ist, sticht ins Auge.
Im Ambiente enthüllt die sorgfältige Auswahl aller Details der Einrichtung den Geschmack 
einer alle Kleinigkeiten pfl egender Person. Aber es ist gleichzeitig ein Badezimmer mit 
angenehmer Atmosphäre, in dem man sich Augenblicke der Unbeschwertheit gönnen kann, 
die man sich selbst widmet.

La estudiada elegancia del conjunto es evidente, empezando por el revestimiento Acqua, 
totalmente realizado con una intensa y exclusiva tonalidad de azul.
En el ambiente la cuidada selección de todos los elementos decorativos revela el gusto de 
quien cuida los más mínimos detalles. Pero es también un cuarto de baño de ambiente 
agradable, que invita a reservarse momentos de serenidad para dedicarlos a uno mismo.

Продуманная утонченность всего интерьера очевидна, начиная с покрытия Acqua, 
полностью выполненного в интенсивном и изысканном оттенке голубого. 
В интерьере тщательный выбор всех деталей обстановки раскрывает вкус тех, кто 
внимателен к каждой мелочи. Это также и уютная атмосфера ванной комнаты, в 
которой приятно окунуться в минуты спокойствия и посвятить время самому себе. 



MOTIVI│21

LA COLLEZIONE MOTIVI SI DISTINGUE PER LA RICERCATEZZA DEI COLORI CHE COMPONGONO LA GAMMA. I CROMATISMI PROPOSTI OFFRONO 
NUANCES DALLE INFLESSIONI RAFFINATE, IN UN ASSORTIMENTO CHE PREVEDE 4 TONALITÀ NEUTRE, CHIARE O SCURE E 3 COLORI PASTELLO, CHE 
PERMETTONO ACCOSTAMENTI ORIGINALI E MAI SCONTATI.

La collection Motivi se distingue par le raffi nement des couleurs qui composent sa gamme. Les chromatismes proposés offrent 
des nuances aux infl exions rares, dans un assortiment qui prévoit 4 teintes neutres, claires et foncées, et 3 couleurs pastel, qui 
donnent l’occasion de créer des mariages tout à fait inédits sans jamais tomber dans la banalité.
Die Kollektion Motivi unterscheidet sich aufgrund der Raffi niertheit der Farben, aus denen die Palette zusammengesetzt ist. 
Die angebotenen Farbtöne bieten Nuancen mit raffi nierten Lichteffekten in einem Sortiment, das 4 helle oder dunkle neutrale 
Töne und 3 Pastellfarben enthält, die originelle und niemals einfältige Kombinationen ermöglichen.

The Motivi collection stands out for the refi nement of its colour range. The suggested colours offer refi ned shades, in an assortment that includes 4 light and dark neutral 
colours and 3 pastel colours to spark original and unexpected combinations.

MOTIVI ❘ ACQUA 25x45 - 10”x18” - MOTIVI ❘ ACQUA ECHO 25x45 - 10”x18”        STUDIO WHITE 60 60x60 - 24”x24”

La colección Motivi se distingue por la exclusividad de los colores que componen la gama. Las escalas de color propuestas 
ofrecen matices de infl exiones refi nadas, con un surtido que incluye 4 tonos neutros, claros u oscuros y 3 colores pastel, con los 
que lograr combinaciones originales y en absoluto triviales.
Коллекция Motivi отличается изысканностью цветов, составляющих гамму. Предложенные оттенки создают 
утонченные нюансы; ассортимент предполагает 4 нейтральных оттенка, светлых или темных, и 3 пастельных 
цвета, которые позволяют осуществить оригинальные и небанальные комбинации.



MOTIVI│23

MOTIVI ❘ ECHO
ISPIRATO ALLE GRAFICHE DELLE CARTE DA PARATI 
IN VOGA NEGLI ANNI SETTANTA, IL DECORO ECHO 
SI SVILUPPA ATTRAVERSO FORME MODULARI 
ARROTONDATE E S INUOSE,  LEGGERMENTE 
IRREGOLARI,  QUASI FOSSERO TRACCIATE A 
MANO LIBERA, ED È PROPOSTO NEI TRE FONDI 
COLORATI ROSA, ACQUA E PRATO. LA PREZIOSA 
REALIZZAZIONE CERAMICA PREVEDE ELABORATE 
APPLICAZIONI MULTIPLE DI SMALTI CROMATI E 
METALLIZZATI.
Inspired by wall paper graphics that were very 
popular in the 70’s, the Echo decor develops through 
modular rounded and winding shapes, slightly 
irregular, almost as if they were hand drawn, and it 
is offered in three coloured base tiles: Rosa, Acqua 
and Prato. This precious ceramic product features  
sophisticated multiple applications of chrome-based 
and metallised glazes.

Inspiré des graphismes des papiers peints en vogue 
dans les années 70, le décor Echo s’exprime par le 
biais de formes modulaires arrondies et sinueuses, 
légèrement irrégulières, presque comme si elles avaient 
été tracées à la main. Il est proposé dans les trois 
fonds colorés Rosa, Acqua et Prato. Cette précieuse 
création céramique prévoit de multiples applications 
élaborées d’émaux chromés et métallisés.
Der an den Grafiken der in den Siebziger Jahren 
modernen Tapeten inspirierte Dekor Echo breitet 
sich über rundliche und gewundene modulare Formen 
aus, die leicht unregelmäßig sind, beinahe, als wären 
sie mit freier Hand gezeichnet, und wird in den drei 
Untergründen in den Farben Rosa, Acqua und Prato 
angeboten. Die kostbare Keramikverarbeitung sieht 
das mehrfache kunstfertige Auftragen von verchromten 
und metallisierten Glasuren vor. 
Inspirado en los estampados de los papeles pintados 
de moda en los años 70, el motivo Echo se despliega 
con formas modulares redondeadas y sinuosas, 
ligeramente irregulares, como si hubieran sido trazadas 
a mano y se propone en los tres fondos de color 
Rosa, Acqua y Prato. La preciosa realización cerámica 
incluye elaboradas aplicaciones múltiples de esmaltes 
cromados y metalizados. 
Декор Echo навеян узорами обоев, модных 
в 70-х годах, и проявляет себя в округлых и 
извилистых модульных формах, слегка неровных, 
почти как нарисованных от руки. Предлагается 
три цветных фона: Rosa, Acqua и Prato. Ценное 
выполнение керамики предусматривает тщательно 
разработанные многочисленные аппликации 
цветной и металлизированной смальты.



Design geometrico. 
Geometric Design.  

Design géométrique. / Geometrisches Design. 
Diseño geométrico / Геометрический дизайн.

MOTIVI│25

IL COLORE ED IL DESIGN GEOMETRICO CARATTERIZZANO UNA LUMINOSA 
STANZA DA BAGNO, DOVE IL PUNTO D’ATTRAZIONE È LA PARETE FRONTALE, 
INTERAMENTE RIVESTITA DALLA COMPOSIZIONE AD ANDAMENTO CASUALE 
DEL DECORO SPHERA. TUTTO NELL’AMBIENTE GRAVITA SULL’ACCOSTAMENTO 
CROMATICO BIANCO-VERDE, MENTRE DIVERSI ARREDI RIPRENDONO LA FIGURA 
DEL CERCHIO, TRA CITAZIONI ANNI ‘70 ED ELEMENTI CONTEMPORANEI. 

Colour and  geometric design characterise a bright bathroom, where the attraction point is the 
front wall, entirely covered with the Sphera decoration in a random composition. The whole 
room moves around the white-green chromatic match, while various furnishing items refer to the 
circle geometric shape, with references to the 70’s and contemporary elements. 

Vaniglia PratoSphera
La couleur et le design géométrique caractérisent une salle de bains lumineuse, dont le point 
de mire est le mur frontal, entièrement recouvert par la composition au tracé aléatoire du 
décor Sphera. Tout dans cet espace, gravite autour du mariage des couleurs blanche et verte, 
alors que plusieurs décors reprennent la fi gure géométrique du cercle, sur des emprunts des 
années 70 et des éléments contemporains.
Die Farbe und das geometrische Design prägen ein helles Badezimmer, dessen 
Anziehungspunkt die Vorderwand ist, die gänzlich mit der zufälligen Anordnung des Dekors 
Sphera verkleidet ist. Alles im Raum dreht sich um die Farbkombination weiß-grün, und 
verschiedene Einrichtungsgegenstände spielen zwischen Andeutungen auf die Siebziger 
Jahre und zeitgenössischen Elementen mit der Figur des Kreises.

El color y el diseño geométrico caracterizan un luminoso cuarto de baño, donde el centro 
de atención es la pared frontal, totalmente revestida con una composición casual del motivo 
Sphera.  Todo en el ambiente gira entorno a  la combinación cromática blanco-verde, mientras 
los distintos elementos evocan la fi gura del círculo, entre reminiscencias de los años ‘70 y 
elementos contemporáneos.
Цвет и геометрический дизайн характеризуют светлую ванную комнату, где 
внимание привлекает фронтальная стена, полностью облицованная случайно 
расположенной композицией декора Sphera. Все в интерьере опирается на цветовое 
сочетание белое-зеленое, в то время как различные предметы имеют форму круга, 
повторяя стиль 70-х годов и сочетая их с современными элементами.



MOTIVI│27

VANIGLIA È ASSIEME A CORDA UNO DEI DUE COLORI NEUTRI DELLA 
COLLEZIONE, CHE SI POSSONO ABBINARE AI FONDI COLORATI 
ED AI DECORI PER CREARE UN RIVESTIMENTO TOTALMENTE 
COORDINATO.

Vaniglia together with Corda is one of the two neutral colours of the collection 
that can be matched with coloured base tiles and with the decors to create a 
totally co-ordinated wall.

Vaniglia est, avec Corda, l’une des deux teintes neutres de la collection qui peuvent s’associer aux fonds colorés et aux décors, 
dans le but de créer un revêtement mural entièrement coordonné.
Vaniglia ist zusammen mit Corda eine der beiden neutralen Farben der Kollektion, die mit den bunten Untergründen und den 
Dekorelementen kombiniert werden können, um eine vollkommen koordinierte Verkleidung zu schaffen.
Vaniglia es junto con Corda uno de los dos colores neutros de la colección que se pueden combinar con fondos de color y con los 
motivos para crear un revestimiento totalmente armonizado.
Vaniglia, вместе с Corda, один из двух нейтральных цветов коллекции, который можно сочетать с цветным 
фоном и декором для создания полностью скоординированной отделки.

MOTIVI ❘ VANIGLIA 25x45 - 10”x18”- MOTIVI ❘ PRATO SPHERA MIX2 25x45 - 10”x18”        MOTIVI ❘ VANIGLIA 30x30 - 12”x12”



MOTIVI | SPHERA.
UNA FORMA GEOMETRICA ELEMENTARE, INTERPRETATA 
NEL DECORO SPHERA IN DIMENSIONI ESUBERANTI, 
SI TRASFORMA IN UN ELEMENTO SCENOGRAFICO DI 
GRANDE EFFETTO. 
LE MACRO SFERE, REALIZZATE IN UN MIX DI DUE MODULI 
LIBERAMENTE COMPONIBILI, PERMETTONO DI DECORARE 
LE PARETI IN MODO SEMPLICE E CREATIVO. IDEALE 
PER COPRIRE CON UNA DISPOSIZIONE CASUALE AREE 
MEDIO-GRANDI, SPHERA SI CARATTERIZZA PER UNA 
GRANIGLIA MICROCRISTALLINA OPACA CHE FA RISALTARE 
SUL FONDO LUCIDO LE GEOMETRIE DEL DISEGNO.
A simple geometric shape interpreted in large sizes with 
the Sphera decor turns into a spectacular element of 
high impact. 
The macro spheres, made with two mixed and matched 
modules, decorate the walls simply and creatively. Suggested 
for covering medium-large walls with a random design, 
Sphera is characterised by a matt micro-crystalline grit 
that highlights the polished base tile design.

Une forme géométrique élémentaire, interprétée dans le décor Sphera 
dans des dimensions exubérantes, se transforme en un élément 
scénographique de grand effet.
Les macro sphères, réalisées dans un mélange de deux modules 
à associer en toute liberté, permettent de décorer les murs avec 
simplicité dans un esprit créatif. Idéale pour couvrir des surfaces de 
moyennes et grandes dimensions suivant une disposition fortuite, 
Sphera se distingue par des particules micro-cristallines mates qui 
font ressortir les géométries du dessin sur le fond brillant.
Eine elementare geometrische Form, die vom Dekor Sphera in 
überschwänglichen Größen interpretiert wird, verwandelt sich in 
ein spektakuläres Element von großer Wirkung.
Die aus der Verbindung von zwei frei zusammensetzbaren Modulen 
hergestellten Makrokugeln ermöglichen, die Wände auf einfache 
und kreative Weise zu dekorieren. Sphera, das von einer matten 
mikrokristallinen Körnung geprägt wird, die die Geometrien des Musters 
auf dem glänzenden Untergrund hervorhebt, ist ideal, um mittelgroße 
Bereiche mit einer zufälligen Anordnung zu bekleiden.
Una forma geométrica elemental, interpretada en el motivo Sphera en 
dimensiones exuberantes, se transforma en un elemento escenográfi co 
de gran impacto.
Las macro esferas, realizadas con una mezcla de dos módulos 
libremente componibles, permiten decorar las paredes de forma 
sencilla y creativa. Ideal para revestir con una disposición casual 
zonas de tamaño medio o grande, Sphera se caracteriza por un 
gres microcristalino mate que resalta las geometrías del diseño 
sobre el fondo brillante.
Простейшая геометрическая форма, интерпретированная в 
декоре Sphera в преувеличенных размерах, превращается в 
декоративный элемент мощного воздействия.
Огромные сферы, сделанные из смешения свободно компонуемых 
модулей, позволяют украсить стены простым и креативным 
способом. Идеально подходит для покрытия средних и больших 
поверхностей, используя случайное расположение. Sphera 
характеризуется матовыми измельченными микрокристаллами, 
которые выделяют на блестящем фоне геометрию рисунка. 



LA CONTRAPPOSIZIONE CHIARO-SCURO DELLE PARETI TORTORA E CORDA 
SCANDISCE UN’AMBIENTAZIONE  RAFFINATA E LUMINOSA. LE FORME MORBIDE   
DI ALCUNI RICERCATI ACCESSORI, PERFETTAMENTE ARMONIZZATI, COMPLETANO 
LA LINEARE ARMONIA DELL’ASSIEME.

The contrasting light-dark tiles of the Tortora and Corda walls enhance a refi ned and bright 
setting. The soft shapes of some specifi c and perfectly blended accessories complete the linear 
harmony of the whole room.

Eleganti contrasti
Elegant contrasts.

D’élégants contrastes. / Elegante Kontraste.
Elegantes contrastes. / Элегантные контрасты.

La contraposition clair-obscur des murs Tortora et Corda rythme un espace épuré et lumineux. 
Les formes douces de certains accessoires raffi nés, parfaitement accordés, complètent 
l’équilibre linéaire de l’ensemble.
Die Gegenüberstellung von hell und dunkel bei den Wänden Tortora und Corda gibt den 
Takt in einer raffi nierten und hellen Umgebung an. Die weichen Formen von einigen 
ausgesuchten, perfekt harmonisierten Formteile vervollständigen die lineare Harmonie des 
Gesamtbildes.

MOTIVI│31

Tortora CordaFlexa

La contraposición del claroscuro de las paredes en Tortora y Corda defi ne un ambiente 
elegante y luminoso. Las formas suaves de algunos accesorios exclusivos, perfectamente 
armonizados, completan la armonía lineal del conjunto.
Противопоставление темного-светлого на стенах Tortora и Corda создает 
утонченный и яркий интерьер. Мягкие очертания некоторых изысканных 
аксессуаров, отлично согласованных, полностью дополняют линейную гармонию 
всего пространства.



MOTIVI│33

LA GAMMA COLORE DI MOTIVI PRESENTA ANCHE TINTE NEUTRE 
MODERATAMENTE SCURE, CHE PERMETTONO DI  CREARE 
PIACEVOLI CONTRASTI TRA TONALITÀ MORBIDE, SECONDO LE 
RECENTI TENDENZE DELL’INTERIOR DESIGN.

The colour range of Motivi presents moderately dark neutral shades as well, 
which allow to create attractive contrasts between soft shades along with recent 
interior design trends.

La gamme chromatique de Motivi présente aussi des teintes neutres modérément foncées, qui permettent de créer d’agréables 
contrastes tranchant sur les tonalités douces, parfaitement dans la tendance la plus récente de la décoration d’intérieur.
Die Farbpalette von Motivi weist auch mäßig dunkle neutrale Farbtöne auf, die angenehme Kontraste zwischen weichen Tönen 
gemäß den letzten Trends im Interior Design erzielen können.
La gama de color de Motivi presenta también tintas neutras moderadamente oscuras, que permiten crear agradables contrastes 
entre tonalidades suaves, siguiendo las más recientes tendencias del interiorismo.
Гамма цветов Motivi представляет также нейтральные, в меру темные оттенки, которые позволяют создавать 
приятные конрасты между нежными тонами в соответствии с последними тенденциями дизайна интерьеров. 

MOTIVI ❘ CORDA 25x45 - 10”x18” - MOTIVI ❘ TORTORA 25x45 - 10”x18” - MOTIVI ❘ CORDA FLEXA A 25x45 - 10”x18” - MOTIVI ❘ CORDA FLEXA B 25x45 - 10”x18”        GLOW GALAXY 60x60 - 24”x24”



MOTIVI ❘ FLEXA
ELEGANTISSIMA E LEGGERA, LA DECORAZIONE 
PRESENTA UN GRAFISMO ASTRATTO E MODULARE, 
CHE SI SVILUPPA SULLA PARETE SECONDO UNA 
RAFFINATA ALTERNANZA DI POSITIVO E NEGATIVO. 
L’EFFETTO METALLIZZATO DELLA APPLICAZIONE 
CERAMICA CREA UN GIOCO LUCIDO-OPACO DI 
RIFRAZIONI METALLICHE.
Very elegant and light, this decoration features 
abstract and modular graphic elements, developed 
on the wall according to a refi ned alternation of 
positive and negative. The ceramic application 
metallised effect creates a polished-matt pattern of 
metallic refractions.

Très élégante et très légère, la décoration présente 
un graphisme abstrait et modulaire, qui s’exprime 
sur le mur en suivant une délicate alternance de 
positif et de négatif. L’effet métallisé de l’application 
céramique crée un jeu de réfractions métall iques 
entre brillant et mat. 
Diese besonders elegante und leichte Dekoration 
weist eine abstrakte und modulare Grafik auf, die 
sich in einer raffi nierten Abwechslung von positiv und 
negativ auf der Wand ausbreitet. Der Metallic-Effekt der 
Keramikanwendung erzeugt ein glänzend-mattes Spiel 
aus metallischen Refraktionen.
Elegantísima y ligera, la decoración presenta un grafi smo 
abstracto y modular que se extiende por la pared con 
una elegante alternancia de positivo y negativo. El efecto 
metalizado de la aplicación cerámica crea un juego de 
mates y brillantes de refracciones metálicas. 
Элегантный и легкий, декор представляет собой 
абстрактный и модульный графический рисунок, 
который развивается по стене в соответствии 
с тонким чередованием позитива и негатива. 
Металлизированный эффект керамики создает 
матово-блестящую игру  металлического 
преломления.

MOTIVI│35



MOTIVI│36 MOTIVI│37

1] Motivi Vaniglia - 25x45 / 10”x18”
2] Motivi Rosa Echo - 25x45 / 10”x18”
3] Motivi Vaniglia 30 - 30x30 / 12”x12” / Pav.

1] Motivi Polvere - 25x45 / 10”x18”
2] Motivi Vaniglia Flexa A - 25x45 / 10”x18”
3] Motivi Vaniglia Flexa B - 25x45 / 10”x18”
4] Studio Grey 60 - 60x60 / 24”x24” / Pav.

SUGGERIMENTI E ALTERNATIVE DI POSA.
Installation tips.
Conseils et calepinages divers. / Empfehlungen und Verlegealternativen. / Sugerencias y alternativas de colocación. / Рекомендации и варианты укладки.

1] Motivi Rosa - 25x45 / 10”x18”
2] Motivi Rosa Listello - 2x45 / 0,8”x18”
3] Motivi Polvere - 25x45 / 10”x18”
4] Cementi Tarmac Black - 45x45 / 18”x18” / Pav.

1] Motivi Polvere - 25x45 / 10”x18”
2] Motivi Vaniglia Kosmo (mix2) - 25x45 / 10”x18”
3] Studio Grey - 60x60 / 24”x24” / Pav.

SUGGERIMENTI E ALTERNATIVE DI POSA.
Installation tips.
Conseils et calepinages divers. / Empfehlungen und Verlegealternativen. / Sugerencias y alternativas de colocación. / Рекомендации и варианты укладки.
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MOTIVI│38 MOTIVI│39

1] Motivi Corda - 25x45 / 10”x18”
2] Motivi Tortora - 25x45 / 10”x18”
3] Motivi Corda Flos - 25x45 / 10”x18”
4] Motivi Corda 30 - 30x30 / 12”x12” / Pav.

1] Motivi Vaniglia - 25x45 / 10”x18”
2] Motivi Acqua Sphera (mix2) - 25x45 / 10”x18”
3] Motivi Vaniglia 30 - 30x30 / 12”x12” / Pav.

SUGGERIMENTI E ALTERNATIVE DI POSA.
Installation tips.
Conseils et calepinages divers. / Empfehlungen und Verlegealternativen. / Sugerencias y alternativas de colocación. / Рекомендации и варианты укладки.

1] Motivi Vaniglia - 25x45 / 10”x18”
2] Motivi Prato Versus - 25x45 / 10”x18”
3] Motivi Vaniglia 30 - 30x30 / 12”x12” / Pav.

1] Motivi Tortora - 25x45 / 10”x18”
2] Motivi Corda Kosmo (mix2) - 25x45 / 10”x18”
3] Motivi Tortora 30 - 30x30 / 12”x12” / Pav.

SUGGERIMENTI E ALTERNATIVE DI POSA.
Installation tips.
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MOTIVI│40 MOTIVI│41

3MOV Motivi Vaniglia - 25x45 / 10”x18”

motivi Vaniglia / Polvere 25x45 • 10”x18”

LMLE Motivi Polvere Listello - 2x45 / 0,8”x18”

39D1 Motivi Vaniglia 30 - 30x30 / 12”x12” 39D3 Motivi Polvere 30 - 30x30 / 12”x12”

Gres porcellanato smaltato 
Glazed porcelain stoneware

3MAV Motivi Vaniglia Flexa A - 25x45 / 10”x18”

3MBV Motivi Vaniglia Flexa B - 25x45 / 10”x18”

Gres cerame emaille
Glasiertes feinsteinzeug 
Gres porcelánico
Глaзypoвaнный кepaмичecкий гpaнит

3MOP Motivi Polvere - 25x45 / 10”x18”

Rivestimenti in pasta bianca / Whitebody wall tiles
Revêtements en pâte blanche. / Weißscherbige Wandfl iesen / Revestimientos en pasta blanca. / Hacтeннaя плиткa нa бeлoй глинe.

Pavimento coordinato / Suitable fl oor ceramic tiles
Carreaux de sol conseilles / Passende bodenfl iesen / Pavimento coordinado / Рeкoмeндoвaннaя нaпoльнaя плиткa

3MVO Motivi Vaniglia Kosmo (mix2) - 25x45 / 10”x18”

3MVP Motivi Polvere Versus - 25x45 / 10”x18” 3MVF Motivi Vaniglia Flos - 25x45 / 10”x18”*

* Elementi con disegni variabili non raccordati tra loro.
 Elements with variable patterns not joined together
 Des éléments aux motifs variables sans raccord.
 Elemente mit veränderlichen Mustern, die nicht miteinander verbunden sind.
 Elementos con diseños variables que no se enlazan entre sí.
 Элементы с изменяющимися рисунками, не связанными между собой. 

* Elementi con disegni variabili non raccordati tra loro.
 Elements with variable patterns not joined together
 Des éléments aux motifs variables sans raccord.
 Elemente mit veränderlichen Mustern, die nicht miteinander verbunden sind.
 Elementos con diseños variables que no se enlazan entre sí.
 Элементы с изменяющимися рисунками, не связанными между собой. 

3MOO Motivi Corda - 25x45 / 10”x18”

motivi Corda / Tortora 25x45 • 10”x18”

LMLT Motivi Tortora Listello - 2x45 / 0,8”x18”

Rivestimenti in pasta bianca / Whitebody wall tiles
Revêtements en pâte blanche. / Weißscherbige Wandfl iesen / Revestimientos en pasta blanca. / Hacтeннaя плиткa нa бeлoй глинe.

3MOT Motivi Tortora - 25x45 / 10”x18”

39D4 Motivi Tortora 30 - 30x30 / 12”x12”39D2 Motivi Corda 30 - 30x30 / 12”x12”

Pavimento coordinato / Suitable fl oor ceramic tiles
Carreaux de sol conseilles / Passende bodenfl iesen / Pavimento coordinado / Рeкoмeндoвaннaя нaпoльнaя плиткa

Gres porcellanato smaltato 
Glazed porcelain stoneware
Gres cerame emaille
Glasiertes feinsteinzeug 
Gres porcelánico
Глaзypoвaнный кepaмичecкий гpaнит

3MVT Motivi Tortora Versus - 25x45 / 10”x18” 3MCF Motivi Corda Flos - 25x45 / 10”x18”*

3MCO Motivi Corda Kosmo (mix2) - 25x45 / 10”x18”

3MAC Motivi Corda Flexa A - 25x45 / 10”x18”

3MBC Motivi Corda Flexa B - 25x45 / 10”x18”



MOTIVI│42 MOTIVI│43

3MOQ Motivi Acqua - 25x45 / 10”x18”

motivi Acqua 25x45 • 10”x18”

LMLQ Motivi Acqua Listello - 2x45 / 0,8”x18”

Rivestimenti in pasta bianca / Whitebody wall tiles
Revêtements en pâte blanche. / Weißscherbige Wandfl iesen / Revestimientos en pasta blanca. / Hacтeннaя плиткa нa бeлoй глинe.

39D1 Motivi Vaniglia 30 - 30x30 / 12”x12”

Pavimento coordinato / Suitable fl oor ceramic tiles
Carreaux de sol conseilles / Passende bodenfl iesen / Pavimento coordinado / Рeкoмeндoвaннaя нaпoльнaя плиткa

Gres porcellanato smaltato 
Glazed porcelain stoneware
Gres cerame emaille
Glasiertes feinsteinzeug 
Gres porcelánico
Глaзypoвaнный кepaмичecкий гpaнит

3MVF Motivi Vaniglia Flos - 25x45 / 10”x18”*

3MAE Motivi Acqua Echo - 25x45 / 10”x18”

3MSA Motivi Acqua Sphera (mix2) - 25x45 / 10”x18”

3MVC Motivi Acqua Versus - 25x45 / 10”x18”

3MON Motivi Prato - 25x45 / 10”x18”

motivi Prato 25x45 • 10”x18”

LMLN Motivi Prato Listello - 2x45 / 0,8”x18”

Rivestimenti in pasta bianca / Whitebody wall tiles
Revêtements en pâte blanche. / Weißscherbige Wandfl iesen / Revestimientos en pasta blanca. / Hacтeннaя плиткa нa бeлoй глинe.

39D1 Motivi Vaniglia 30 - 30x30 / 12”x12”

Pavimento coordinato / Suitable fl oor ceramic tiles
Carreaux de sol conseilles / Passende bodenfl iesen / Pavimento coordinado / Рeкoмeндoвaннaя нaпoльнaя плиткa

Gres porcellanato smaltato 
Glazed porcelain stoneware
Gres cerame emaille
Glasiertes feinsteinzeug 
Gres porcelánico
Глaзypoвaнный кepaмичecкий гpaнит

3MVF Motivi Vaniglia Flos - 25x45 / 10”x18”*

3MPE Motivi Prato Echo - 25x45 / 10”x18”

3MSP Motivi Prato Sphera (mix2) - 25x45 / 10”x18”

3MVN Motivi Prato Versus - 25x45 / 10”x18”

* Elementi con disegni variabili non raccordati tra loro.
 Elements with variable patterns not joined together
 Des éléments aux motifs variables sans raccord.
 Elemente mit veränderlichen Mustern, die nicht miteinander verbunden sind.
 Elementos con diseños variables que no se enlazan entre sí.
 Элементы с изменяющимися рисунками, не связанными между собой. 

* Elementi con disegni variabili non raccordati tra loro.
 Elements with variable patterns not joined together
 Des éléments aux motifs variables sans raccord.
 Elemente mit veränderlichen Mustern, die nicht miteinander verbunden sind.
 Elementos con diseños variables que no se enlazan entre sí.
 Элементы с изменяющимися рисунками, не связанными между собой. 



MOTIVI│44

3MOR Motivi Rosa - 25x45 / 10”x18”

motivi Rosa 25x45 • 10”x18”

LMLS Motivi Rosa Listello - 2x45 / 0,8”x18”

Rivestimenti in pasta bianca / Whitebody wall tiles
Revêtements en pâte blanche. / Weißscherbige Wandfl iesen / Revestimientos en pasta blanca. / Hacтeннaя плиткa нa бeлoй глинe.

39D1 Motivi Vaniglia 30 - 30x30 / 12”x12”

Pavimento coordinato / Suitable fl oor ceramic tiles
Carreaux de sol conseilles / Passende bodenfl iesen / Pavimento coordinado / Рeкoмeндoвaннaя нaпoльнaя плиткa

Gres porcellanato smaltato 
Glazed porcelain stoneware
Gres cerame emaille
Glasiertes feinsteinzeug 
Gres porcelánico
Глaзypoвaнный кepaмичecкий гpaнит

3MRE Motivi Rosa Echo - 25x45 / 10”x18”

3MSR Motivi Rosa Sphera (mix2) - 25x45 / 10”x18”

3MVR Motivi Rosa Versus - 25x45 / 10”x18”

Conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) Appendice L gruppo BlII / Complies with EN 14411 (ISO 13006) Appendix L Group BlII / Conforme à la norme EN 14411 (ISO 13006) Appendice L groupe BlII
Entsprechend EN 14411 (ISO 13006) Anhang L Gruppe BlII / Conforme a la norma EN 14411 (ISO 13006) Apéndice L grupo BlII / Соответствует норме EN 14411 (ISO 13006) Приложение L группа BlII

Conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) Appendice G gruppo Bla / Complies with EN 14411 (ISO 13006) Appendix G Group Bla / Conforme à la norme EN 14411 (ISO 13006) Appendice G groupe Bla
Entsprechend EN 14411 (ISO 13006) Anhang G Gruppe Bla / Conforme a la norma EN 14411 (ISO 13006) Apéndice G grupo Bla / Соответствует норме EN 14411 (ISO 13006) Приложение G группа Bla

Formato - Spessore / Size - Thickness / Format - Epaisseur  / Format - Starke / Formato - Espesor / Pазмер - Толщина Finitura / Finish / Finition / Oberflächenausführung / Terminación / Отделка

Satinato / Satin / Satiné / Satiniert / Brillante / Сатинированный

ISO 10545-14 
5

ISO 10545-11 
RESISTE / RESISTANT

ISO 10545-2
CONFORME / SUITABLE FOR

ISO 10545-4 
S ≥600 N   R ≥20 N/mm2

EN 101
CONFORME / SUITABLE FOR

ISO 10545-2 
±0,3%

ISO 10545-4 
S ≥1500 N   R ≥40 N/mm2

ISO 10545-14 
5

ISO 10545-13 
GA GLA GHA 

ISO 10545-2 
±0,3%

30x30 / 12”x12” -  8,6 mm

Formato - Spessore / Size - Thickness / Format - Epaisseur  / Format - Starke / Formato - Espesor / Pазмер - Толщина Finitura / Finish / Finition / Oberflächenausführung / Terminación / Отделка

Lucido / Shiny / Brillant / Glänzend / Lucido / Глянцевый25x45 / 10”x18” -  8,7 mm

MOTIVI VANIGLIA, MOTIVI CORDA PEI 5 / MOTIVI TORTORA: PEI 2 / MOTIVI POLVERE: PEI 3PEI

Imballaggi e pesi / Packing and weights
Emballages et poids / Verpackung und Gewicht / Embalajes y pesos / Упaкoвкa и вec

Formato / Size
Format / Format
Formato / размер

Peso x pal. (Kg.) / Weight x pal. (kg)
Poids x pal. (Kg.) / Gew./Palette (kg)
Peso por palet (Kg.) / вес палета

M2 per pallet / M2 per pallet
M2 par palette / M2/Palette
M2 por palet / M2 в палете

Scat. nell'imballo / Cartons in package
Boîtes par palette / Kartons/Palette

Cajas en el embalaje / коробок в палете

Peso x scat. (Kg.) / Weight x ctn. (kg)
Poids x boîte (Kg.) / Gew./Karton (kg)

Peso por caja (Kg.) / вес коробки

M2 per scatola / M2 per carton
M2 par boîte / M2/Karton

M2  por caja / M2 в коробке

N. pezzi x scatola / Pieces per carton
Nb. de pièces par boîte / Stück/Karton
N. piezas por caja / шт. в коробке

Motivi - 25x45 8 0,90 ≈ 14,20 72 64,80 ≈ 1022

Motivi Flos - 25x45 8 0,90 ≈ 14,20 72 64,80 ≈ 1022

Motivi Flexa A - 25x45 4 - ≈ 7,10 - - -

Motivi Flexa B - 25x45 4 - ≈ 7,10 - - -

Motivi Kosmo - 25x45 4 - ≈ 7,10 - - -

Motivi Echo - 25x45 4 - ≈ 7,10 - - -

Motivi Sphera - 25x45 4 - ≈ 7,10 - - -

Motivi Versus - 25x45 4 - ≈ 7,10 - - -

Motivi Listello - 2x45 10 - ≈ 7,10 - - -

Motivi - 30x30 Pav. 12 1,08 ≈ 20,10 48 51,8 ≈ 965

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA / WHITEBODY WALL TILES / REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE. / WEIßSCHERBIGE WANDFLIESEN. / REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA. / HACТEННAЯ ПЛИТКA НA БEЛOЙ ГЛИНE.

Caratteristiche tecniche / Technical data
Caracteristiques techniques / Technische Daten / Características técnicas / Тeхничecкиe хapaктepиcтики

PAVIMENTO COORDINATO - GRES PORCELLANATO SMALTATO / SUITABLE FLOOR CERAMIC TILES - GLAZED PORCELAIN STONEWARE / CARREAUX DE SOL CONSEILLES - GRES CERAME EMAILLE 
PASSENDE BODENFLIESEN - GLASIERTES FEINSTEINZEUG / PAVIMENTO COORDINADO - GRES PORCELÁNICO / РEKOMEHДOBAHHAЯ HAПOЛЬHAЯ ПЛИTKA - ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ

3MVF Motivi Vaniglia Flos - 25x45 / 10”x18”*

* Elementi con disegni variabili non raccordati tra loro.
 Elements with variable patterns not joined together
 Des éléments aux motifs variables sans raccord.
 Elemente mit veränderlichen Mustern, die nicht miteinander verbunden sind.
 Elementos con diseños variables que no se enlazan entre sí.
 Элементы с изменяющимися рисунками, не связанными между собой. 
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CERAMICHE ATLAS CONCORDE S.P.A.
41042 Spezzano di Fiorano (MO) Italia - Via Canaletto, 141 - Tel. +39.0536.867811 Fax +39.0536.867985 / 867980 Export / 867981 Italia - www.atlasconcorde.it

ATLAS CONCORDE USA, INC.
2830 SW 42 Street - Hollywood, FL 33312 - U.S.A. - Phone # 954-791-3066 Fax # 954-583-0146

OOO “ATLAS CONCORDE RUSSIA”
Shosse Starositnenskoye, Vladenie 32 - 142800 Stupino - Moscovskaja Oblast - Rossihskaja Federatsija

Tel. +7-495-9161747/9160281/7206602  Fax +7-495-6231086 - www.atlasconcorde.ru 
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